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Németh Zsolt: szimbolikus agresszió a székely zászló kitűzésének tiltása
2013. február 5. – Krónika

A magyar külügyminisztérium parlamenti államtitkára szerint „zászlóháború dúl” a Székelyföldön.
Németh  Zsolt  ezt  azon  a  keddi  ünnepségen  mondta,  amelyen  Budafok-Tétény  polgármesteri
hivatalának  falára  kitűzték  a  székely  lobogót.  Az  államtitkár  úgy  fogalmazott:  azáltal,  hogy
Kovászna  és  Hargita  megye  kormánymegbízottai  körlevélben  tiltották  meg  a  székely  zászló
kitűzését, „szimbolikus agressziónak vagyunk szemtanúi”.

Diszkrimináció miatt ítélték pénzbírságra Bogdan Diaconut
2013. február 5. – Krónika

Diszkriminációnak minősítette az Országos Diszkrimináció-ellenes Tanács (CNCD) Bogdan Diaconu
egy kijelentését, melyben szociáldemokrata politikus a magyar nyelvet az elnyomók nyelvének
minősíti és egyéb, a magyarságot sértő kijelentéseket fogalmaz meg. 

Markó Attila: Brassó nem marad parlamenti képviselet nélkül
2013. február 5. – transindex.ro

A választások után tett ígéretéhez híven Brassó megye magyarságának képviseletét is el szeretné
látni  az  elkövetkezendőkben  –  mondta  Markó  Attila,  az  RMDSZ  Brassó  megyei  Képviselők
Tanácsának  (MKT)  ülésén.  Hozzátette:  vállalását  egyrészt  parlamenti  iroda  működtetésével,
fogadóórákkal, események, rendezvények támogatásával, valamint a megye magyar közösségével
való közvetlen találkozással kívánja teljesíteni. 

EMNP: igen csekély mértékben sikerült megszólítani a kovásznai ellenzéki szavazóbázist
2013. február 5. – transindex.ro

Elismerte  vereségét  a  Kovásznán  tartott  időközi  polgármester-választáson  az  EMNP  és
közleményben  gratulált  Thiesz  János  újonnan  megválasztott  polgármesternek.  A  dokumentum
szerint az eredmények tükrében kijelenthető, az ellenzék választóbázisát jelentő szavazókat igen
csekély mértékben sikerült megszólítani. 

Active Watch: Photoshoppal hamisította Kovászna Megye Tanácsa honlapját az Antena3
2013. február 5. – transindex.ro

Az Active Watch Sajtófigyelő Ügynökség a CNA-hoz fordult az Antena3 hírtelevízió január 29-i,
Sinteza zilei című adásában elhangzottak miatt. A műsorban azt állították, hogy Kovászna Megye
Tanácsa honlapjának nincs román nyelvű verziója, ennek bizonyítására egy Photoshoppal hamisított
képernyőmentést mutattak be – olvasható a sajtófigyelő közleményében.

Háromszéki hadüzenet az Antena3 televíziónak
2013. február 5. – maszol.ro
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A valóság meghamisítása és gyűlöletbeszéd miatt kéri az Antena3 televízió felelősségre vonását a
háromszéki  önkormányzat,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP),  az  Active  Watch  Sajtófigyelő
Ügynökség illetve több központi román napilap, így az Evenimentul Zilei és az Adevărul. 

Rendszeresen összesíti az RMDSZ a Mikó Imre jogvédelmi programban jelzett problémákat
2013. február 5. – transindex.ro

Az  RMDSZ  által  elindított  Mikó  Imre  jogvédelmi  program  célja  olyan  ingyenes  erdélyi  jogi
tanácsadó-hálózat  kialakítása,  amely naponta eligazítást  nyújt  azon természetes személyek és
magyar intézmények számára,  akiket hátrány ért  magyarságuk miatt  –  válaszolt  a Transindex
megkeresésére Kovács Péter.  Az RMDSZ főtitkára elmondta, minden megyei irodában van egy
felelős, akihez lehet fordulni ezekben a kérdésekben. Hozzátette: ez a személy nem feltétlenül
jogász, de tudja, kihez kell fordulni információkért. 

Thiesz János: a turizmus és a kovásznaiak igényei sem szorulhatnak háttérbe
2013. február 5. – transindex.ro

Kovászna új polgármestere szerint a munkahelyeket és szolgáltatásokat teremtő befektetők akkor
jönnek a városba, ha fejlett az infrastruktúra, kedvezőek a feltételek. 

Újabb budapesti kerületben tűzik ki a székely zászlót
2013. február 5. – Erdély Ma

A VII. kerületben – csatlakozva Budafok-Tétény önkormányzatának kezdeményezéséhez – kedden
kitűzik a székely zászlót a helyi önkormányzat épületére – közölte Hanczár János, Erzsébetváros
önkormányzatának művelődési referense. 

Kockázatos az etnikai régiósítás a románok szerint
2013. február 5. – manna.ro

A románok csaknem fele kockázatnak tekinti az ország új régióinak kialakítása szempontjából azt,
hogy etnikai alapon különítsék el a magyarokat egy általuk többségben lakott régióban - derült ki
egy kedden közzétett közvélemény-kutatásból. A kolozsvári IRES közvélemény-kutató intézet azt
vizsgálta,  hogy milyen elvárásaik  és  félelmeik  vannak a  románoknak a  tervezett  új  régiókkal
kapcsolatban. 

Egy személy okolható a zászlórongálásért
2013. február 5. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

A  térfigyelő  biztonsági  kamerák  felvételei  alapján  biztos,  hogy  egy  személy  rongálta  meg  a
Sepsiszentgyörgyön a prektúrával szemben kifeszített román zászlót. A rendőrségnek egyelőre nem
sikerült azonosítania az illetőt. 

Magyar fiatalokat zaklat a rendőrség Sepsiszentgyörgyön
2013. február 6. – Krónika

Magyar  fiatalokat  gyanúsít  a  Kovászna  megyei  rendőr-főkapitányság  a  román  zászló
megrongálásával.  Bedő  Zoltán,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  sepsiszentgyörgyi  elnöke
elmondta, két fiatal kereste meg, akik elpanaszolták, hogy beidézték a rendőrségre, több órán át
vallatták őket,  bár  tanúkkal  tudták igazolni,  hol  voltak,  amikor  a prefektúra előtti  óriászászlót
felhasították. 

Cáfol az RMDSZ
2013. február 6. – Krónika

Nem kizárólag a Magyar Polgári Párt (MPP) érdeme, hogy kikerülnek a magyar nyelvű utcanévtáblák
Bánffyhunyadon, Mircea Moroșan polgármester ugyanis már korábban jelezte: a törvény kötelezi őt
a kétnyelvű táblák felszerelésére, várhatóan erre március 15-éig kerülhet sor, az elöljáró ezzel a
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gesztussal, nemzeti ünnepük alkalmából kívánja meglepni a bánffyhunyadi magyar közösséget –
nyilatkozta tegnap  Döngölő Csaba, az RMDSZ bánffyhunyadi alelnöke. 

Lecserélik a magyar igazgatókat
2013. február 6. – Krónika

Megkezdődtek  az  igazgatócserék  az  önkormányzatokhoz  tartozó  intézményekben  Szatmár
megyében az USL szövetség nagyarányú győzelmét követően – elsőként az Apaserv Rt. Regionális
vízszolgáltató vezérigazgatóját, Leitner Jánost mozdította el hétfő délután a vállalat szociálliberális
többségű igazgatótanácsa.
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